



多亏细心的史师傅 落在公交车上的金饰找回来了

本报讯(记者 马涛 通讯员 董美巧)“感谢史师傅,要不是他细心,我妈估计心里要难受好多天。”昨天下午,市民方女士来到市公交镇海公司,将一面锦旗送到了驾驶员史春燕手中,对她表示感谢。

据方女士介绍,今年2月9日上午7点多,她的母亲乘坐818路车去亲戚家。大过年的,公交车上人多环境复杂,老人家就把身上戴的首饰取了下来,放进了随身携带的手提包中。

“她上车后坐到车厢最后一排靠窗的位置,下车的时候,把包落在了座位上。”方女士说,待走到亲戚家时,母亲才发现手提包不见了,包内装着800多元现金、500元超市卡,还有金项链、金戒指、金手镯等物品,价值上万元。

方女士的母亲心急万分,马上打电

话给女儿。方女士说当时自己已经做好了心理准备,包包丢了在公交车上,乘客多、上下车频繁,失而复得的希望很渺茫。她抱着试试看的心态,打电话到公交公司询问,没想到,得到的回答是确实有司机捡到了手提包。

原来,公交驾驶员史春燕当日驾驶818路车驶至商帮文化公园时,从车内后视镜里看到几名乘客正在议论纷纷。回头一看,一名身穿黄色棉衣的女子手里正拿着一只黑色手提包上下打量。经验丰富的史师傅意识到,估计是前面一站有人落下的。于是她把包包要了过来。

“我本来想早点来的,可过年这几天做锦旗的都没上班,所以今天才来表示谢意。”方女士感激地说,如果包找不回来,估计母亲要难受好一段时间,所以一家人都非常感谢驾驶员的热心相助。

开车犯困撞断护栏

睡了一个多小时才报警

本报讯(记者 陈烨 通讯员 胡幸年)昨天,鄞州交警遇见了一位“淡定哥”,他撞断道路护栏后,居然在事故车里睡了一个多小时后才想起报警。

昨天凌晨3点半,鄞州区下应交警中队接到报警称,在四明路华泰剑桥二期北门附近,一辆轿车撞翻了护栏。

交警赶到现场发现,一辆白色的起亚轿车斜停在人行道上,车头严重损坏,前保险杠脱落,引擎盖也深凹进去。被车子撞毁的护栏足有20余米,地面散落着不少碎片。而一旁的公共自行车租赁点也因此遭殃,一台电脑操作器被连

根撞断,躺在地上。

虽然经济损失不小,但万幸的是,驾驶员只是手臂上受了点轻伤。

据驾驶员描述,事故发生在凌晨2点左右。“我当时沿四明路由西往东行驶。因为太累了,整个人注意力不集中,车子跑偏等发现时已经晚了。”对此,孙某也很懊恼,“我最近白天上班,晚上还要做兼职。接连几天下来,实在是吃不消。”

孙某告诉交警,事故发生后他并没有及时报警,而是在车里睡了一觉,等睡醒了一个多小时后了。

现场,交警对孙某进行了酒精呼气式测试,结果显示为0mg/100ml,并未酒驾。

这小偷专在影院行窃

最终栽在宁波警方手里

本报讯(记者 王思勤 通讯员 梁庆)坐飞机或火车前往全国多个城市电影院,有近百次的电影购票记录——男子周某不是疯狂影迷,而是专在电影院趁观影者不备偷窃手机、钱包等贵重物品的窃贼。近日,周某被海曙鼓楼派出所抓获。

去年3月21日,海曙鼓楼派出所接到一市民报警,说他在观影时手机被偷了。民警通过事发影院门口的监控,发现有一中年男子进入影厅观影约20分钟后离开,与事发时间较为吻合,具有较大嫌疑。但由于没有其他证据支持,案件一直没有进展。

去年7月7日,该影院又发生了类似的盗窃案件,民警在监控中再次发现了同一男子的身影。

通过调查民警获悉,该男子是通过一网络购票软件购买的电影票。通过海量数据筛选,民警最终确定了该男子的身份,周某,49岁,湖北人。让民警惊讶不已的是,周某在网络购票软件上的购票信息竟多达上百次,地点遍布宁波、杭州、上海、武汉、南京、太原等全国多地影院。

今年1月26日,鼓楼派出所再次接到报警,市民徐某在观影时,放在座位旁饮料槽内的苹果6S手机不见了。据徐某说,在观影时,有一50岁左右男子一直在换座位,后来,该男子将座位换在自己旁边后,过了一会便离开了。1月27日晚,在江东某酒店,民警将周某抓获,并当场查获了徐某的苹果手机。

据周某交代,1月26日,他从武汉坐飞机到宁波,下了飞机就直奔影院。得手后周某迅速到火车站,准备离开宁波。由于宁波至武汉27日的票已售完,他只得购买了28日火车票,没想到27日晚上就被民警抓获。

目前,周某因涉嫌盗窃被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

来电领取多功能老花镜

拿起电话赶紧拨打 400-622-0237 申领,错过,即是遗憾……

首先,我们致敬为祖国做出了杰出贡献的离退休人员,致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们,您们辛苦了!

好不容易退休了,有了大把的空余时间可以读读书,看看报,练练字……可是眼睛却老花了,处处受限!

怎样才能免去烦恼?别再发愁!日前,一款多功能老花镜在特殊群体中流传开来,不戴不知道,就这小小的一款老花镜,处处都是“高科技”,特点不含糊:1、十克重量,超轻盈;2、树脂镜片,轻纤薄;3、记忆材料,超弹力;4、抗冲击

力,超耐用;5、透光性高,超清晰;6、一体鼻托,超贴合;7、经典款式,超时尚;8、蓝光防护,超保护;9、全景视野,超舒适。

好消息!关爱老人,我们在行动,现在拨打 400-622-0237 升级会员即可领取价值 188 元多功能老花镜 1 副。名额有限,先到先得!



江苏卓立施威科技股份有限公司



鄞州城管队员劝离占道设摊的企业招工人员。记者 边城雨 摄

年过完了,城管部门更忙碌了 紧急治理节后“城市病”

□记者 边城雨 通讯员 张良 乐科奇 朱娇娇 包静琴 周骏

昨天是元宵节,传统意义上新春佳节的最后一天,市民的生活基本恢复正常,可节后“城市病”让城管部门更加忙碌了。清理马路招聘广告、抢修破损道路、对管道进行体检……紧锣密鼓的治理行动一点也不敢松懈。

招聘广告摆到了马路上

昨天上午,记者跟着鄞州横溪城管中队队员周宏、张海等人在辖区街面巡逻。巡查至人民路鄞州银行与农贸市场附近时发现,有四五家企业早早在那里搭好架子、铺设好展台展板在招工。

这段时间正是流动人口回潮找工作的时候,展台前围满了咨询的人,显得很热闹。可是该路段人流、车流密集,正值上班高峰期,交通受到很大影响。

见状,城管队员们将招工单位劝离至路边,同时向他们解释了相关法律法规。

几家招工单位也向队员表示了无奈:但好多回家过年的工人到现在还没有回来,工厂有一批货要赶,想着人民路这边热闹、人流量大,就摆开了摊子。对于影响交通,他们也有点不好意思。

城管队员向他们进行宣教后,建议企业将招工展板设置在农贸市场附近停车场,当事人欣然接受。

相似的场景也出现在北仑等地。

针对春节后招聘市场繁荣,部分企业违规占道设摊放置招工广告牌现象,从2月16日起,北仑城管着重加强了大港工业区、大碶工业区等重点区域的执法力量,对违规放置的招工广告牌进行清除,同时告知外来务工人员可去相关街道社会服务中心务工。截至昨日,他们累计出动130余人次,共清除违规放置招工广告牌170余块。

与此同时,北仑城管还安排人员在区人才市场定点管理,保障农民工能安全顺利地找到工作。下一步,他们还将积极与用人单位联系,引导企业规范招工。

路面坑洞投诉又多了起来

由于近期天气连阴多雨,城管部门收到的发生在路上的投诉逐渐多了起来,主要还是集中在路面坑洞问题上。

各级城管市政部门已经全力投入到抢修当中,力争给市民创造一个好的出行环境。

昨天江东城管局接到了彩虹北路路面坑洼、甬江大道破损较为严重的投诉,他们立即投入到抢修当中。“道路坑洞影响车辆通行安全,我们在接到此类投诉后,会第一时间安排工作人员进行临时修补,随后等天晴再进行热沥青修补。遇到部分路段年内有大修计划的,则先临时修补确保行车安全。”江东城管局相关负责人说。

据悉,针对投诉较多的路段,江东

城管局已在节后修补车行道368平方米,人行道修补89.4平方米,砼路面修补56平方米。

市城管局市政管理处有关负责人告诉记者,他们于今年初开展“路面消坑专项行动”,按照“集中修补、防治结合”的原则,组织春季道路坑洞集中整治。以保障中心路段、中心区域为基础,突出重点、逐路改善、稳步推进,及时快速地修补冬寒春雨期产生的坑槽、松散等路面损坏。

春节过后,他们又投入大量的人力物力,共修复坑洞点位2530个,修复面积3816平方,主要路段集中在兴宁路、环城北路、柳汀街等处。同时,以预防性养护为主,集中做好路面的温缩裂缝和其他裂缝的灌、封修补,完成预防性灌缝养护566米。

下水道要第一时间“体检”

昨天记者在采访中还了解到,市城管局供排水集团在春节过后第一时间启动了对城市环境治理工作。

集团排水公司节后第一个工作日就对中心城区下水道进行全面“体检”工作,针对春节期间排水管道内部大油凝结程度加剧,堵塞隐患骤增的情况,重点对餐饮集中区域的管网进行了排查疏通养护,并利用机械疏通车对老旧排水管道进行了维保。目前,已完成管道养护量17500米,巡查公里数约285公里,确保城市排水畅通。

另据介绍,随着政府越来越重视再生水回用工作,今年,供排水集团将充分发挥再生水水质稳定、受节气影响小、可就地取材等特点,在已有16万吨每日处理能力的基础上,进一步开辟再生水的利用途径,在城区环境回用,如内河补给、景观用水、绿化灌溉、路面冲洗等方面再做文章。



走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310